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Odpověď k žádosti o informace 

  

Ministerstvo životního prostředí (dále jen „ministerstvo“) obdrželo Vaši žádost ze dne 23. 3. 2022 

o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 

znění pozdějších předpisů, týkajících se stavu dobývacích prostorů Hrušovany I a Hrušovany 

u Brna. Žádáte o zaslání „podkladů týkajících se rekultivace uvedených dobývacích prostorů, vč. 

rekultivačních plánů“. 

 

K Vaší žádosti sdělujeme: 

Plán rekultivace a sanace je součástí projektové dokumentace Plánu otvírky, přípravy a dobývání 

(viz § 10 zákona č. 61/1988 Sb., o hornické činnosti, výbušninách a o státní báňské správě, 

v platném znění), který se předkládá při schválení otvírky, přípravy a dobývání výhradního 

ložiska místně příslušnému obvodnímu báňskému úřadu (v tomto případě Obvodní báňský úřad 

pro území krajů Jihomoravského a Zlínského se sídlem v Brně). Ministerstvo je pouze dotčený 

orgán státní správy, který k řízení o schválení POPD, případně k povolení hornické činnosti 

vydává své stanovisko z hlediska ochrany výhradních ložisek nerostů. Ministerstvo plánem 

rekultivace a sanace jmenovaných dobývacích prostorů nedisponuje. Vzhledem k tomu, že jste 

se s žádostí o informace obrátil též na Český báňský úřad, předpokládáme, že bude plně vyřízena 

tímto úřadem. 

Pro úplnost doplňujeme, že plány rekultivace by měly být rovněž uloženy u místně příslušného 

orgánu ochrany zemědělského půdního fondu, tj. na Městském úřadě Židlochovice. 

K problematice rekultivace má Ministerstvo životního prostředí k dispozici pouze znalecký 

posudek „Hodnocení provedené zemědělské rekultivace“ zpracovaný v roce 2018, který se týká 

provedené rekultivace po těžbě štěrkopísku na pozemcích p. č. 177/1, 1777/2, 1777/63 

a 1777/4 v k. ú. Hrušovany u Brna. Předmětný znalecký posudek zasíláme přílohou tohoto 

dopisu. 
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K dané věci závěrem sdělujeme, že ministerstvo plánuje spolu s orgánem ochrany zemědělského 

půdního fondu Městského úřadu Židlochovice kontrolu provádění rekultivací na území dobývacích 

prostorů Hrušovany I a Hrušovany u Brna. 

 

S pozdravem 

 

JUDr. Libor Dvořák 

ředitel odboru legislativního                             

a zástupce náměstka pro řízení sekce 

státní správy 

podepsáno elektronicky 

 

Příloha 

Znalecký posudek 
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